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Поляруш Марія Олександрівна – відомий педагог та науковець 

 

4 серпня 1956 року у чарівному подільському селі Велика Слобідка 

Кам’янець-Подільського району Хмельницької області, в сім’ї робітників 

народилась дівчинка, яка згодом стала шанованим науковцем, викладачем та 

гарною людиною.  

Багато хто з працівників університету знають цю скромну та порядну 

жінку. Поляруш Марія Олександрівна – заступник декана економічного 

факультету, доцент кафедри менеджменту і маркетингу, завідувач кафедри 

менеджменту Подільського державного аграрно-технічного університету. 

На долю ніколи не скаржилась, всього у житті досягала власними 

силами, наполегливістю та працьовитістю. 

Старанне навчання у середній школі №5 м. Кам’янець-Подільського 

завершилось з відзнакою. З 1973 р. по 1978 р. Марія Олександрівна навчалась 

у Кам’янець-Подільському сільськогосподарському інституті на 

економічному факультеті, який закінчила з червоним дипломом. Вона була 

допитливою, уважною та активною студенткою, користувалась авторитетом, 

як серед студентів так і серед викладачів. Тому і не дивно, що ще студенткою 

мріяла продовжити своє навчання в аспірантурі. 

Тут, в інституті зустріла свою долю – чоловіка Михайла, який навчався 

на факультеті механізації сільського господарства, в 1978 р. створили молоду 

родину. 

Трудовий стаж, Марії Олександрівни почався в Кам’янець-Подільській 

«Сільгосптехніці», де вона працювала економістом. В молодій та щасливій 
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родині Полярушів появився первісток Іван, а через рік Бог послав дівчинку – 

Оленку. Молоде подружжя встигало все: дітей ростити, на роботу бігати, 

заняття проводити, бо на той час (1979 р.) Марія Олександрівна вже 

працювала асистентом кафедри організації виробництва в 

сільськогосподарських підприємствах Кам’янець-Подільського 

сільськогосподарського інституту. 

Недовгим було щастя молодої родини. Велике горе прийшло в сім’ю, 

загинув чоловік Михайло, лишилися сиротами 1 та 2-річні дітки. Марія 

Олександрівна не здалася, зібрала всю свою волю, сили, характер та почала 

жити і працювати для діточок за двох. На щастя, великою опорою для 

молодої жінки стали батьки, вони і дозволили Марії Олександрівні, з 1988 р. 

по 1991 р. навчатись в очній цільовій аспірантурі науково-дослідного 

інституту економіки і організації сільськогосподарського виробництва ім. 

Шліхтера (м. Київ) під керівництвом доктора економічних наук, професора, 

академіка Української академії аграрних наук Юрчишина В.В.  

Молодий науковець захистила кандидатську дисертацію на тему: 

«Організація оперативного управління на районному рівні АПК» і 

повернулась працювати в рідний інститут. 

З 1991 року працювала доцентом кафедри економіки сільського 

господарства, а з 1997 року і одночасно заступником декана економічного 

факультету, виховуючи студентську молодь.  

При реорганізації кафедр на економічному факультеті 2002 року була 

призначена виконуючим обов’язки завідувача кафедри менеджменту і 

маркетингу. 2005 року обрана за конкурсом на посаду завідувача кафедри 

менеджменту інституту бізнесу і фінансів Подільського державного аграрно-

технічного університету. Це були роки, сповнені плідної праці та значних 

наукових досягнень. До 2014 року Марія Олександрівна працювала доцентом 

кафедри менеджменту організацій і адміністрування Подільського 

державного аграрно-технічного університету, поки не пішла на заслужений 

відпочинок. 
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Неодноразово Марія Олександрівна нагороджувалась почесними 

грамотами й отримувала подяки. За багаторічну плідну працю, високий 

професіоналізм та вагомий особистий внесок в розвиток освіти та науки 

нагороджена Грамотою Верховної Ради України «За заслуги перед 

українським народом» і нагрудним знаком. 

Цю розумну, врівноважену та розсудливу жінку ніколи ніхто не бачив 

злою, сердитою, грубою. Тому до неї тягнулися студенти, колеги, щоб 

отримати щирих, добрих та професійних порад. Гарний керівник, 

талановитий науковець, справедливий викладач та чудова людина, тому 

багато спеціалістів, науковців та викладачів вдячні Марії Олександрівні за 

допомогу в реалізації власних можливостей та професійних здобутків. 

Час не стоїть на місці, проте випускники, колеги не забувають Марію 

Олександрівну, звертають хто за порадою, а хто за добрим словом. Виросли і 

стали втіхою для матері діти: син Іван пішов шляхом матері, захистив 

кандидатську дисертацію, а дочка Олена – майор Прикордонних Військ 

України. Вони дуже вдячні своїй матері за життя, любов, підтримку та 

розуміння. 

Бажаємо нашій колезі Поляруш Марії Олександрівні міцного здоров’я, 

щастя, душевного тепла, успіхів у здійсненні всіх задумів на багато-багато 

літ. Хай життя буде світлим і радісним, а справи благородними, рішення – 

мудрими, думки – високими, а почуття – чистими та щирими! 

 

 

 

 

 

 


